



ВЕСТИ

№6 (88)

Апрель

2012 года

поселка Ушково

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК УШКОВО

9 мая 2012 года в 12-00

состоится торжественный митинг, посвященный 67-й годовщине

Победы в Великой Отечественной войне

по адресу: поселок Ушково, бкм Приморского шоссе,

возле мемориала Герою Советского Союза – Ушкову Дмитрию Константиновичу.

Приглашаем всех жителей и гостей поселка Ушково

Муниципальный Совет и Местная Администрация

МО пос. Ушково

«ПОЛУНДРА» (боевой клич морской пехоты)

9 мая, в день Победы склоняем головы в память павших. Среди них и мой дядя Максимов Василий Александрович 1920 года рождения, токарь Сестрорецкого инструментального завода: в начале 1942 года ушел добровольно в морскую пехоту из родительского дома № 20 по 6 ой Тарховской улице в Разливе. В том же 1942 году в родительский дом пришла похоронка без указания места захоронения. С печалью о сыне моя бабушка-Максимова А.Д. так и упокоилась не Сестрорецком кладбище. Но нам, ее внукам, время вернуло память о краснофлотце Максимове В.А, как и о других Сестроречанах, погибших в битве за Ленинград! На окраине Сестрорецка за железнодорожным мостом на площадке воинских захоронений на 102-х плитах (стела) памятного Мемориала высечены 4080 фамилий Сестроретчан, павших в боях за Ленинград, за Родину. На одной из плит фамилия и инициалы моего дяди краснофлотца, морского пехотинца Максимова В.А. Ему и другим павшим воинам, чьи фамилии также обозначены на плитах(стела) Мемориала, отдаются воинские почести. В жестоких боях не всегда была возможность похоронить погибших

воинов с воинскими почестями. Поэтому 17 июня 2011 года запомнилось захоронение на воинской площадке в братской могиле останков 20-и солдат 46, 72, 92, и 102 дивизий, погибших в боях 1941-1945 г.г. В захоронении участвовали депутаты Муниципального образования Курортного района (А.Вишневский, Ваймер и др.) группа «Поиск», представители районных администраций, жители Сестрорецка. Священник совершил погребальный обряд. Воинский караул отсалютовал, прошел 50 метров торжественным маршем от Мемориала до братской могилы. Торжественный ритуал захоронения солдат 4-ой дивизии в братской могиле-это дань всем воинам, кто обозначен на гранитных стелах Мемориала.

А образ и статья моего дяди краснофлотца, морского пехотинца Максимова В.А. я зримо вижу в скульптуре «Рабочий» в Сестрорецке, на берегу озера Разлив у здания Муниципального Совета г. Сестрорецк: ул. Володарского, дом 31. Вечная память павшим в боях за родину!

В.П.Максимов,
блокадник, физик

Р.С «Стела» – вертикально стоящая плита.



ИНФОРМАЦИЯ ОПЕКИ И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВА ШАГ К РЕБЕНКУ

Для человека нет большего несчастья, чем лишиться семьи. А если это ребенок – беда становится еще сильнее. Маленькому человеку трудно понять, почему взрослые его оставили. Он чувствует себя потерянным в этом огромном мире. Государство берет на себя заботу об этих детях, обеспечивает им кров, еду и одежду, образование и летний отдых, но не в состоянии дать им самое важное, то, что может быть только в семье – личные отношения. С самого раннего возраста ребенку необходимо чувствовать, что он не часть коллектива, не один из многих, а индивидуальность, что нужен и интересен именно он. Важно, чтобы кто-то хвалил за маленькие победы и помогал справляться с трудностями и ошибками. Важно, чтобы ребенок учился заботиться о своих близких, больших и маленьких, чтобы у него появилось «чувство семьи», социальные связи другого порядка, чем в большом коллективе. Важно, чтобы кто-то его просто любил, читал книжки на ночь и внимательно слушал рассказы о школе, рассказывал семейные истории и водил на рыбалку. Важно, чтобы вместе наряжали елку и справляли день рождения, возили к бабушке на дачу и вместе выбирали будущую профессию. Словом, все те мелочи, из которых складывается семейная жизнь.

Отрадно, что все больше людей готовы стать приемными родителями или опекунами и дарить детям свою любовь и тепло. Ведь только вы можете доказать ребенку, что именно он самый любимый, раскрыть в нем таланты и способности, помочь ему справиться с нанесенной травмой и развиться в полноценную личность.

В нашей стране действуют разные формы семейного устройства детей, оформленные законодательством. Какая из них больше подходит вам и отвечает интересам ребенка, подскажут в органах опеки и попечительства.

Комфортнее для ребенка и спокойнее для вас оформить усыновление, хотя государство предъявляет довольно строгие требования к кандидатам. Учитываются возраст, здоровье, материальное положение, жилищные условия. Усыновление оформляется через суд, имеет еще ряд особенностей, определяющихся законом. Но для людей, которые мечтают о ребенке, эти трудности легко преодолимы. А в будущем вы будете удивляться, насколько он становится похожим именно на вас, повторяя за вами жесты, любимые слова, копируя походку. Вы сможете научить ребенка всему тому, что умеете сами, ведь это – ваш ребенок. Если вы захотите, то государство гарантирует соблюдение тайны усыновления. Ребенку может быть присвоена ваша фамилия и новое имя, могут быть изменены место и

дата рождения (для малышек до 1 года). Разглашение тайны усыновления преследуется Уголовным Кодексом РФ. Никто не сможет посягнуть на вашего ребенка. Именно рядом с вами он будет расти, уметь, учиться, искать свой путь в жизни и заботиться о вас, когда вы состаритесь.

Оформить быстрее и без участия суда можно опеку (для детей до 14 лет) и попечительство (для детей от 14 до 18 лет). В отличие от усыновления кандидатам предъявляются менее жесткие требования к материальному и жилищному положению. В этом случае учитываются нравственные качества кандидатов, сложившиеся отношения между взрослым и ребенком и, конечно, желание самого ребенка. У вас будут практически все права приемного родителя, но опека не составляет обязательной тайны. Дети имеют право общаться с кровными родственниками. На содержание подопечного выплачиваются ежемесячные пособия на питание, одежду и другие нужды. Дети сохраняют свои права на алименты, пенсии, пособия, право на льготное поступление в вуз, а также – на получение своей жилой площади, если за ними нет закрепленного жилья.

Существует и возмездная форма опеки – приемная семья, которая заменяет пребывание ребенка в детском доме или приюте на домашнее воспитание. Ребенок передается в приемную семью на основании договора на срок, в нем предусмотренный. Приемные родители получают заработную плату в зависимости от количества детей (от 1 до 8, включая родных). На содержание ребенка

государство ежемесячно перечисляет деньги, предоставляет льготы на транспортные расходы, коммунальные платежи, помогает в организации обучения, отдыха и лечения, выплачивает средства на ремонт и приобретение мебели. При достижении приемному ребенку 18 лет, ему предоставляется собственное жилье. Приемный родитель-воспитатель обязан каждый месяц отчитываться перед органами опеки за израсходованные средства.

Существует и такая форма опеки как патронат – не очень распространенная в России, но довольно популярная зарубежом. В этом случае, вас принимают на работу в качестве воспитателя, а ребенок на время проживает в вашей семье, оставаясь воспитанником сиротского учреждения. На содержание ребенка регулярно выплачиваются денежные средства, расход которых строго контролируется органами опеки.

Если вы еще молоды и не готовы стать приемными родителями, можно попробовать себя в качестве волонтера в одном из детских учреждений. В последнее время это движение становится распространенным. Многие молодые люди безвозмездно приходят в детские дома, чтобы поиграть с детьми, поставить спектакли, помочь сделать уроки. Для детей это необходимо – ведь кто из нас не мечтал о добром и умном старшем брате или сестре, с которыми можно поделиться тем, о чем не расскажешь взрослым!

И, наконец, вы можете стать просто друзьями, дарить подарки, навещать ребенка в детском доме, водить его в кино, музей или парк. Что бы вы ни выбрали, усилие не пропадет даром – в ответ вы получите море неистощаемой любви.

Счастье совсем рядом!

Людмила Васильева



ТОЛЕРАНТНОСТЬ КАК ФАКТОР ПРОФИЛАКТИКИ ЭКСТРЕМИЗМА, ТЕРРОРИЗМА И СОСТАВЛЯЮЩАЯ СОЦИАЛЬНОГО И ДУХОВНО-НРАВСТВЕННОГО ЗДОРОВЬЯ МОЛОДЕЖИ

Проблема поиска эффективных форм и методов противодействия силам терроризма и экстремизма является одной из актуальных социальных проблем, как для международного сообщества, так и для нашей страны. Силловые методы борьбы с терроризмом и экстремизмом необходимы, но они носят чисто тактический характер. Стратегически же решить задачи, связанные с предупреждением конфронтационных процессов, можно лишь на основе системной деятельности профилактического характера, с использованием, в том числе, и возможностей общего и профессионального образования.

Одним из важнейших направлений профилактики терроризма и экстремизма международными документами и научным сообществом признается воспитание толерантности у подрастающих поколений, различных групп молодежи. Толерантность, по нашему мнению, как ценностно-смысловая характеристика сознания современного человека, составляющая его мировоззрения и установка поведения, может и должна рассматриваться также в качестве составляющей и показателя социального и духовно-нравственного здоровья подрастающих поколений россиян.

Возрастание влияния деструктивных форм социального поведения привело к закономерной актуализации проблем толерантности.

Вышеотмеченные тенденции свидетельствуют о наличии актуальной потребности в разработке научно обоснованных стратегий формирования толерантности, поддержания и развития социального и духовно-нравственного здоровья различных групп молодежи региона. По нашему мнению, целесообразно разработать соответствующие воспитательные стратегии и на уровне ОУ в рамках целевых стратегических подпрограмм, ориентированных

на проектирование и конструирование безопасной и здоровой образовательной и профессиональной среды. При разработке стратегии деятельности проектной группы важно, прежде всего разобратся в содержании базовых понятий, которые призваны стать ценностными основаниями целевых программ.

Понятие «толерантность» вошло в широкий обиход в связи с усилиями международных организаций (ООН, ЮНЕСКО) по обеспечению стабильности в международных отношениях. В массовом сознании категория «толерантность» часто ассоциируется с такой социально-психологической характеристикой, как «терпимость». Возможно, это связано с этимологическим значением слова, восходящим к латинскому глаголу *tolero* – «нести», «держат», «терпеть». К тому же, основополагающий документ ООН, раскрывающий значение понятия «толерантность», назван «Декларация принципов терпимости» (1995 г.). Между тем, толерантность – понятие достаточно сложное и многоаспектное. «Толерантность, – указано в «Декларации принципов терпимости», – означает уважение, принятие и правильное понимание всего многообразия культур, форм самовыражения и проявления человеческой индивидуальности. ... Толерантность – это единство в многообразии. Толерантность – это не уступка, снисхождение или потворство, а прежде всего активное отношение к действительности, формируемое на основе признания универсальных прав и свобод человека» (Париж, 1995).

Многочисленные исследования феноменологии и семантики рассматриваемого понятия (А.Г. Асмолов, Е.И. Шлягина, С.Н. Еникополов, Г.Н. Плахтенко, И.Б. Гриншпун, М.Б. Илич, Д.В. Колесов, С.К. Бондарева, Б.С. Гершунский и др.) свидетельствуют, что толерантность –

это фактор стабилизации отношений любых сообществ людей, социальных групп, межличностных отношений, преодоления внутриличностных конфликтов. Толерантность – ценностное отношение к людям, «проявление интереса к другому, стремление понять его и позитивно взаимодействовать с ним», признание права представителей иных культур, социокультурных (этнических, конфессиональных, субкультурных) групп иметь свою позицию, умение согласовывать интересы. Но она предполагает и признание самоценности своего «Я», ценности и значимости родной, отеческой культуры, развитое чувство любви к Отечеству. С.К. Бондырева и Д.В. Колесов считают кроме того, что «проблема толерантности – это во многом проблема сдерживания индивидом своей негативности: в оценке, отношении, побуждении».

Сущность толерантности более четко осознается в рамках шкалы «толерантность – интолерантность». Терроризм и различные направления экстремизма (политический, националистический, религиозный, духовный и др.) прочно связаны с такими проявлениями интолерантности, как нарушение прав и свобод человека, сепаратизм, национализм, шовинизм, изоляционизм и пр. Названные явления можно с полным правом рассматривать в качестве проявлений социального и духовно-нравственного нездоровья отдельных социальных групп.

Для того чтобы подрастающий человек был не просто «потребителем» ментальных духовных ценностей (толерантности, доброжелательности, сотрудничества, милосердия, добра, красоты и т.д.), но и их активным «генератором», необходимы добрая воля и скоординированные усилия государства, структур гражданского общества, системы образования, каждой конкретной личности.

КОРРУПЦИЯ ОПАСНА! БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

Коррупция вызывает:

- неэффективное распределение и расходование государственных средств и ресурсов;
- неэффективность коррупционных финансовых потоков с точки зрения экономики страны;

- потери налогов, когда налоговые органы присваивают себе часть налогов;
- потери времени из-за чинимых препятствий, снижение эффективности работы государственного аппарата в целом;
- разорение частных предпринимателей;

- снижение инвестиций в производство, замедление экономического роста;
- понижение качества общественного сервиса;
- нецелевое использование международной помощи развивающимся странам, что резко снижает её эффективность;

- неэффективное использование способностей индивидов: вместо производства материальных благ люди тратят время на непродуктивный поиск ренты;
- рост социального неравенства;
- снижение общественной морали.

Именно поэтому борьба с коррупцией, сегодня является приоритетной задачей во всем мире.

ГРАЖДАНЕ, БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

В случае склонения вас к коррупционным правонарушениям просьба сообщать в местную администрацию муниципального образования поселок Ушково, а также в органы внутренних дел или прокуратуру.

Телефон/факс 433-82-18, e-mail: maushkovo@pochtarf.ru

**ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА поселок УШКОВО
Муниципальный Совет четвертого созыва**

**РЕШЕНИЕ №06 от «29» февраля 2012 года
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ
ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПОСЕЛОК УШКОВО**

В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 г. № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», Законом Санкт-Петербурга от 21.09.2011 г. № 541-106 «О профилактике наркомании в Санкт-Петербурге», на основании предложения Прокуратуры Курортного района от 23.11.2011 г. №17к-2011, Протокола публичных слушаний по проекту муниципального правового акта от 21.02.2012 г. №01,

Муниципальный Совет
Р Е Ш И Л:

1. Внести изменения и дополнения в Устав внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Ушково (далее: Устав), зарегистрированного Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Северо-западному федеральному округу, государственный регистрационный номер RU781310002008001 от 04.04.2008 года, согласно Приложению.

2. Направить настоящее Решение в Главное Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Санкт-Петербургу (далее: Управление) для регистрации.

3. Поручить представлять интересы внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Ушково при государственной регистрации Главе Муниципального образования.

4. Опубликовать изменения и дополнения в Устав после регистрации.

5. Главе Муниципального образования направить сведения о дате и источнике опубликования изменений и дополнений в Устав в 10-дневный срок в Управление.

6. Настоящее Решение подлежит официальному опубликованию в муниципальной газете «ВЕСТИ поселка Ушково» и на официальном ВЭБ-сайте.

7. Настоящее Решение вступает в силу со дня официального опубликования.

8. Контроль за исполнение настоящего Решения возложить на Главу МО поселок Ушково Просвирнину М.Г.

**Глава Муниципального образования –
Председатель Муниципального Совета МО поселок Ушково
М.Г. Просвирнина**

**Приложение к Решению МС МО от 29.02.2012 №06
ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В УСТАВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК УШКОВО**

1. ГЛАВА 2. ВОПРОСЫ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ

1) В статье 5, исключить пункт 32: «Контроль за регистрацией и перерегистрацией животных их владельцами на территории Муниципального образования в установленном порядке».

2) В статье 5, добавить пункт 52: «Участие в деятельности по профилактике наркомании в Санкт-Петербурге в соответствии с законами Санкт-Петербурга».

2. ГЛАВА 5. ОРГАНЫ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ И ДОЛЖНОСТНЫЕ ЛИЦА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

3. 1) В статье 25 добавить пункт 5: «Решение Муниципального Совета муниципального образования о досрочном прекращении полномочий депутата Муниципального Совета принимается не позднее чем через 30 дней со дня появления основания для досрочного прекращения полномочий, а если это основание появилось в период перерыва между сессиями Муниципального Совета Муниципального образования, – не позднее чем через три месяца со дня такого основания».

2) В статье 35, пункт 2 заменить на текст следующего содержания: «Условия контракта для Главы Местной Администрации определяются положением, утверждаемым Муниципальным Советом, в части осуществления полномочий по решению вопросов местного значения. Условия контракта для Главы Местной Администрации в части осуществления отдельных государственных полномочий, переданных Местной Администрации федеральными законами и законами Санкт-Петербурга, определяются законом Санкт-Петербурга».

СУББОТНИК В УШКОВО

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПОСЕЛКА УШКОВО!

**С 2 по 30 апреля 2012 года
проводится весенний месячник
по благоустройству, озеленению и уборке
городских территорий после зимнего периода,
в том числе**

общегородской субботник 21 апреля 2012 года.

**Муниципальный Совет и Местная Администрация
приглашает Вас принять участие в субботнике по
уборке и благоустройству территорий, расположен-
ных возле Ваших домов, и на деле проявить заботу
о нашем поселке, чтобы поселок Ушково был лучше
и краше.**

**Наша общая задача не допускать возникновения
несанкционированных свалок в окружающем лесу и
на улицах поселка, соблюдать чистоту и порядок.**

**Муниципальный Совет и Местная Администрация
МО поселок Ушково**

ВНИМАНИЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!!!

**20 и 21 апреля 2012 года
Межрайонная ИФНС России №12
по Санкт-Петербургу проводит
«ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ».**

В эти дни в налоговой инспекции Вам помогут заполнить налоговую декларацию, ответят на вопросы по налоговым вычетам, пройдут тематические занятия по вопросам декларирования доходов.

Особое внимание будет уделено тем, кто решит заполнить декларации с помощью Интернета, используя программу «Декларация 2011». Для этого в инспекции к имеющимся компьютерам общего доступа будут установлены дополнительные.

Воспользоваться возможностью получить подробную консультацию, помощь при заполнении декларации можно 20 апреля с 09.00 до 20.00 и 21 апреля с 09.00 до 18.00.

Ждем Вас в День открытых дверей! Адрес налоговой инспекции г. Сестрорецк, ул. Борисова, дом 6. Телефон справочной службы – 437-26-03.



ВЕСТИ №6 (88)
Апрель
2012 года
поселка Ушково

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК УШКОВО

197720, СПб, г.Зеленогорск, проспект Ленина, дом 25,
телефон: 433-82-18, e-mail: maushkovo@pochtarf.ru,
<http://www.sankt-peterburg.info/moushkovo>

Тираж номера **100 экз.**

Номер отпечатан в ООО «Зеленогорская типография»
СПб, г.Зеленогорск, пр.Ленина, дом 44. Подписано в печать 13.04.2012 г. Заказа №395
Ответственный за выпуск – М.Г.Просвирнина